Wyliczenie wartéci kskgowej na 1 akgjna dzié 31.12.2008:

- kapitat wiasny 8 894 tys. zi
- liczba akcji 4847850 szt.
- wartas¢ kskgowa na 1 akcje 1,81 zt

Wyliczenie wartéci kskgowej na 1 akgjna dzié 31.12.2007:

- kapitat wkasny 1 833 tys. zt
- liczba akcji 486325 szt.
- wartas¢ ksigowa na 1 akcje 1,67 zt

Wyliczenie rozwodnionej wartai ksikgowej na 1 akgjna dzié 31.12.2008:

- kapitat wkasny 88 394 tys. zi
- rozwodniona liczba akcji 48 784 350 szt.
- rozwodniona wart@ kskgowa na 1 akcje 1,81zt

Wyliczenie rozwodnionej wartai ksikgowej na 1 akgjna dzié 31.12.2007:

- kapitat wkasny 81 033 tys. zt
- rozwodniona liczba akcji 48 556 725 szt.
- rozwodniona wart@ kskgowa na 1 akcje 1,67 zt

W celu zapewnienia poréwnywalém danych w zakresie wadoi ksiegowej rozliczanej na
ilos¢ akcji, w danych dotyexych okreséw sprzed podziatu akcji (14 lutego 20Dp®odano
ilos¢ akcji, jaka obowszywataby po przeliczeniu wg parytetu splitu, tznmiejsce 1 akcji o
wartasci nominalnej 2,00 zt podajegsh akcji o wartéci nominalnej 0,40 zt.



